数字盘点春节市场

旅游市场:接待游客 50.43 万人次 实现旅游收入 5.1 亿元

7日,记者从市文体广电和旅游 局获悉,虽受疫情影响,但我市春节 小长假期间旅游市场却一片火热,7 天共接待游客 50.43 万人次,同比增 长 5.88%. 实现旅游收入 51045.84 万元,同比增长5.45%。

辞旧岁、迎新春,春节假期里, 年味浓浓的茅山景区迎来了一批又 一批的游客。代表着喜庆的"红色" 依旧是景区游玩的主旋律、热闹欢 快的氛围为游客们驱散了那阵阵袭 来的寒气。"妈妈,我想和小老虎拍 个照,真的是太可爱了!"景区里,象 征着"福禄寿喜财"的五虎成为了人 气担当, 那一个个憨态可掬的模样 吸引了大量游客合影拍照;《西游

记》情景剧、汉服舞蹈、古筝茶艺等 系列富有中国传统文化的特色表演 活动在各个景点轮番上演,给广大 游客带来了不一样的视觉盛宴;走 在景区的小道上,剪纸、糖画、吹糖 人、手工灯笼等非遗制作也放缓了 游客们的脚步,大家纷纷驻足观赏。

坐落在我市西北角的宝华山国 家森林公园、在这个春节假期里也 是热闹非凡,千华古村里举办的"第 六届花山古庙会,幸福中国年"活 动、让游客们在了解中国传统民俗 文化的同时, 可以零距离观摩、接 触、学习中国非物质文化遗产。在非 遗文化展演中,有热闹繁华的非遗 集市、有叹为观止的非遗手工艺、有

令人垂涎的非遗美食。有活灵活现 的非遗民间风俗。"在这里,我们可 以看花灯、尝美食、逛夜市,值得一 提的是,这里还有以戏曲+舞蹈形式 的非遗故事,像白娘子与许仙的传 说、董永与七仙女的传说等等,真的 非常棒,让我们看了还想继续看。"

春节期间, 我市各个景区景点 也积极落实好各项疫情防控措施、 按照要求分类完善疫情防控应急预 案,加强工作人员疫情防控培训,做 好景区景点的清洁消毒和公共卫生 工作,为确保游客们度过一个欢乐 祥和、健康安全的节日提供强有力 的后勤保障。

张慧民 颜一帆

重点商贸监测企业:实现销售额 3596 万元同比增长 7.2%

春节假期。全市重点商贸企业 开展春节促销活动,进一步释放消 费潜力。据数据显示,春节期间我市 9 大重点商贸监测企业实现销售额 3596 万元,同比增长 7.2%。

线上线下零售活力四射、各大

商超通过举办线上线下活动拉动整 体销售增长。其中,大润发销售额达 697万元,同比增长5.3%;苏果超市 同比增长 8.9%; 天一商城销售额 36.9 万元,同比增长 33.2%;国美电 器销售额增长 7%, 传统家电冰洗类 增长比较明显,冰柜及冰箱需求量 增大。同时,小家电类稳步增长,如 电饭锅、电火锅,传统3C进入销售 旺季,笔记本类持续增长

曹璐 蒋燕

影院:票房收入 465 万元 喜迎"开门红"

看贺岁档电影,是许多市民欢 度春节的必备选项。据"猫眼""灯 塔"专业 App 数据显示,2 月 1 日到 6日,我市春节档电影票房近 465 万 元,春节档电影销售迎来开门红。

"我们看的是《长津湖之水门 桥》,主要是教育孩子,让他们知道今 天的幸福生活来之不易。"年初六中 午,张嘉文携一家三口早早到了上影 国际影城。为了抢到好的场次和位

置,影迷张嘉文提前为自己的春节档 观影计划做准备,直到年初六,他已 经"刷"完了春节档8部影片。"年前 就关注了官方微信、影院排片一出 来,我就订好了票,趁着过年和家人 一起来看看电影"

今年春节档电影有备受期待的 《长津湖之水门桥》,也有《狙击手》 《四海》《这个杀手不太冷静》等优秀 电影,还有深受小朋友喜爱的《熊出 没,重返地球》《喜洋洋与灰太狼之 筐出未来》动画电影, 题材类型丰 富,给影迷提供了诸多选择。

据上影国际影城工作人员介 绍,春节期间,市民观影热情高涨, 影城在迎接大量观众的同时,也充 分做好了疫情防控工作,进口处有 专门仪器测温、观众进入影城需佩 戴口罩等,整体观影秩序井然,

明庭舒

"直播带岗" 2000 个岗位触"屏"可及

为积极应对年后企业用工高峰, 全方位、多渠道促进园区农村劳动力 等重点群体稳岗就业,缓解企业"招 工难"问题,近日,开发区人力资源局 举办了以"迎新年送温暖,稳岗留工 暖人心"为主题的线上"直播带岗"招 聘活动

直播现场,巨宝、三超、盛邦家

俱、壹度科技、容泰半导体5家企业 的 HR 摇身变主播,通过"宣传展 示+直播带岗+简历投递"的形式,与 主持人围绕企业文化、岗位需求以及 薪资福利等方面开展了深入的探讨 和交流,求职者在观看直播、参与互 动的同时即可一键投递简历。此外, 本次直播还邀请 50 余家企业准备了

线上招聘专题、提供管理、营销、财 务、行政、普工等 2000 多个岗位。据 统计,共有9200人次在线收看了直

此次直播招聘为企业和求职者 提供了多角度在线服务,搭建了企业 与求职者之间的实时在线交流平台。 下一步,开发区人力资源局将进一步 拓宽线上招聘渠道,走进企业,开展 直播,宣传企业文化,让求职者更为 直观地了解企业情况,为求职者和用 人单位搭建精准供需对接平台。

董正超 方智

天王镇加强法治文化阵地建设

为充分发挥法治文 化示范引领作用, 近年 来,天王镇着力打造了一 批乡村法治文化阵地,并 加强维护更新建设,成为 广大群众尊法学法守法 用法的新阵地。

天王镇依托现有的 村民文化广场,将法治文 化与道德文化相结合,突 出德育的渗透和引领作 用,因地制宜建立了法治 宣传栏、法律图书角、农 家书屋等。同时 积极利 用法治文化阵地,开展各 种形式的法治宣传活动, 不断提升基层群众的法 治意识和法律素养。目 前,全镇已建成农村法治 文化广场 10 个, 法治宣 传栏 16 个, 法律图书角 16 个

天王镇司法所相关 负责人表示,新建设的法 治文化广场,让广大村民 在休闲娱乐的同时潜移 默化了解法律知识,提高 法律素养,使基层普法宣 传更加"接地气",为深入 推进乡村振兴战略实施 奠定了坚实的法治基 础。 谈德寅 史高雅

市人民医院麻醉门诊开诊

"平时手指凉不凉?" "有没有胸闷心慌的情况?" "爬三层楼有问题吗?"在麻 醉门诊,麻醉医生濮颖秋仔 细地询问着患者。7日,市 人民医院全工作日麻醉门 诊开诊。据悉,这是我市首 个麻醉门诊,开诊当日共接 诊 20 例患者。

该院麻醉科负责人房 明介绍,麻醉门诊是麻醉术 前评估门诊的简称,是指对 已经确诊需实施外科手术 或拟在麻醉下进行无痛检 查、治疗且有特殊合并疾病 的住院患者或门诊患者,进 行的集疾病咨询与诊疗为 一体的临床门诊科室。开设 麻醉门诊后,麻醉医生可提 前对患者进行更细致的麻 醉前评估和咨询,优化患者 就诊流程,最大限度提高麻 醉的安全性 为患者生命安 全增加一份保障

据了解,麻醉门诊时间 是每周一至周五全天和周 六上午,主要服务对象是需 要无痛诊疗的患者,如无痛 人工流产术、分娩镇痛、无 痛胃肠镜检查以及 B 超、 磁共振、CT引导下诊疗以 及日间手术患者等。方源

这个春节,感谢有你!

卜鑫龙 你的回家路有我相伴



2月3日、早上6 点不到,当人们还沉浸 在长假的睡梦中时,市 公安局交警大队事故 处理中队民警卜鑫龙 就开着警车在市区巡 逻了,这已经是他第6 个没有休息的春节假

卜鑫龙,2016年 进入镇江市交警支队 从事交管工作,2019 年调到句容市交警大 队事故处理中队,在事 故处理这个岗位,一干 就是7年多

9点开始,街上车 流量逐渐增多,在华阳 南路两辆私家车发生 轻微剐蹭,正在两名女 司机不知所措时,卜鑫 龙大步流星快速赶过 去。"给两位拜年啊,过 年了,别上火,有个好 心情比什么都重要。 来,我给你们拍照留存 证据,拿驾驶证、行驶 证,到事故处理中心快 速理赔,撤离现场。"一 顿熟练、专业的快速操 作,很快因为剐蹭事故 造成短时间拥堵的路 段恢复正常。

晚上 9 点 30 分,

洪武路上发生一起交 通事故,一辆轿车与一 辆电动自行车发生碰 撞。卜鑫龙立即赶往现 场,发现电动自行车驾 驶人腰部受伤,躺在地 上不能移动,迅速找到 一辆面包车将伤者送 往医院。安排好伤者 后,卜鑫龙又赶往事故

"干你们这行最担 心什么?"记者问道, "我们值一个大班,就 是 24 个小时。晚上最 怕听见警铃声,因为我 们知道,电话那边是老 百姓的期待, 是事故、 是警情。"卜鑫龙说,如 果遇上酒醉驾事故,加 上当事人不配合执法, 一折腾就是三四个小 时,等处理完事故基本 上就到天亮了。

卜鑫龙告诉记者 11 岁的女儿问他:"爸 爸,你集福了吗?""爸 爸,你肯定不缺敬业 福!"听到这里,我告诉 她, 敬业本身就是福, 守护千家万户是爸爸 的工作,也是无数和爸 爸一样的人民警察的 职责。

春节慰问暖人心

宝华镇

日前,宝华镇人武部 为该镇现役军人、立功人 员家属等送去党和政府

慰问人员详细了解 军人家属的生活情况及 身体健康状况,并通过家 属了解现役军人在部队 的表现和思想状况,对军 人家庭为国防建设做出 的贡献表示感谢。同时叮 嘱军人家属保重身体,照 顾好家里,让亲人安心服 役,为国防建设建功立 业。退役军人事务站要积 极做好军人家属服务工 作, 为军人解决后顾之 忧。 陈亮 朱正洪

茅山镇

日前,茅山镇统战部 门深入辖区内苗族、土家 族等民族的困难家庭开 展"同心红"慰问活动。

慰问中,该镇向20 多户少数民族困难家庭 送去慰问金和慰问品,详 细询问他们的身体状况、 生活情况。同时,向他们 宣传党的民族政策 叮嘱 他们有困难及时向镇统 战部门反映。 朱明海

拆迁安置中心

日前,市拆迁安置服 务中心开展了一系列志 愿服务活动。

该中心走访慰问了 50 年以上党龄的退休老 党员:到对口挂钩的茅山 管委会上杆村慰问困难 户,鼓励他们增强改善生 活的信心和克服困难的 勇气;开展春风行动公益 活动,给上杆村留守儿童 送去卡通书包、文具盒等 学习文具,让他们切实感 受到社会的温暖。

韩安